
第13回21世紀出生児縦断調査（平成13年出生児）（平成26年）統計表　正誤表

第７７表  母・父と同居している子ども数・総数に対する割合，性、子どもの受動喫煙の有無・受動喫煙の状況（複数回答）、母－父の喫煙状況の有無・自宅での喫煙の状況（複数回答）別

【誤】
母の喫煙状況

自宅での喫煙の状況（複数回答）
同居家族
が見てい
るところで
は吸わな
いようにし
ている

同居家族
に煙を吸
わせない
ようにして
いる

気にして
いない

不詳

総数 29,793 24,186 3,165 424 1,077 619 1,174 2,743 704 802 322
ない 21,585 19,134 845 232 734 419 690 1,005 96 524 221
ある 7,772 4,707 2,279 184 323 189 466 1,702 598 259 90

父が吸ったたばこの煙 5,979 4,013 1,347 127 264 155 334 1,027 357 207 73
母が吸ったたばこの煙 2,097 20 1,970 72 16 3 144 1,351 537 54 16
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 578 357 150 17 26 25 38 104 58 21 3
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 1,083 692 266 28 58 28 69 218 69 29 11
不詳 31 10 16 3 2 - 3 14 4 1 -

不詳 436 345 41 8 20 11 18 36 10 19 11
男児 15,362 12,487 1,632 231 529 297 652 1,365 358 390 186

ない 11,192 9,899 481 125 360 197 379 525 52 253 130
ある 3,917 2,390 1,125 101 160 93 264 817 301 126 48

父が吸ったたばこの煙 3,060 2,056 687 72 124 81 197 509 177 101 40
母が吸ったたばこの煙 1,018 11 954 35 9 - 76 637 272 25 9
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 293 181 79 7 14 10 20 52 31 8 2
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 486 313 119 14 27 8 33 89 33 14 5
不詳 17 5 7 3 2 - 2 7 3 1 -

不詳 253 198 26 5 9 7 18 36 10 19 8
女児 14,431 11,699 1,533 193 548 322 522 1,378 346 412 136

ない 10,393 9,235 364 107 374 222 311 480 44 271 91
ある 3,855 2,317 1,154 83 163 96 202 885 297 133 42

父が吸ったたばこの煙 2,919 1,957 660 55 140 74 137 518 180 106 33
母が吸ったたばこの煙 1,079 9 1,016 37 7 3 68 714 265 29 7
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 285 176 71 10 12 15 18 52 27 13 1
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 597 379 147 14 31 20 36 129 36 15 6
不詳 14 5 9 - - - 1 7 1 - -

不詳 183 147 15 3 11 4 9 13 5 8 3
総数 100 81.2 10.6 1.4 3.6 2.1 3.9 9.2 2.4 2.7 1.1

ない 100 88.6 3.9 1.1 3.4 1.9 3.2 4.7 0.4 2.4 1
ある 100 60.6 29.3 2.4 4.2 2.4 6 21.9 7.7 3.3 1.2

父が吸ったたばこの煙 100 67.1 22.5 2.1 4.4 2.6 5.6 17.2 6 3.5 1.2
母が吸ったたばこの煙 100 1 93.9 3.4 0.8 0.1 6.9 64.4 25.6 2.6 0.8
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 61.8 26 2.9 4.5 4.3 6.6 18 10 3.6 0.5
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 63.9 24.6 2.6 5.4 2.6 6.4 20.1 6.4 2.7 1
不詳 100 32.3 51.6 9.7 6.5 - 9.7 45.2 12.9 3.2 -

不詳 100 79.1 9.4 1.8 4.6 2.5 4.1 8.3 2.3 4.4 2.5
男児 100 81.3 10.6 1.5 3.4 1.9 4.2 8.9 2.3 2.5 1.2

ない 100 88.4 4.3 1.1 3.2 1.8 3.4 4.7 0.5 2.3 1.2
ある 100 61 28.7 2.6 4.1 2.4 6.7 20.9 7.7 3.2 1.2

父が吸ったたばこの煙 100 67.2 22.5 2.4 4.1 2.6 6.4 16.6 5.8 3.3 1.3
母が吸ったたばこの煙 100 1.1 93.7 3.4 0.9 - 7.5 62.6 26.7 2.5 0.9
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 61.8 27 2.4 4.8 3.4 6.8 17.7 10.6 2.7 0.7
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 64.4 24.5 2.9 5.6 1.6 6.8 18.3 6.8 2.9 1
不詳 100 29.4 41.2 17.6 11.8 - 11.8 41.2 17.6 5.9 -

不詳 100 78.3 10.3 2 3.6 2.8 7.1 14.2 4 7.5 3.2
女児 100 81.1 10.6 1.3 3.8 2.2 3.6 9.5 2.4 2.9 0.9

ない 100 88.9 3.5 1 3.6 2.1 3 4.6 0.4 2.6 0.9
ある 100 60.1 29.9 2.2 4.2 2.5 5.2 23 7.7 3.5 1.1

父が吸ったたばこの煙 100 67 22.6 1.9 4.8 2.5 4.7 17.7 6.2 3.6 1.1
母が吸ったたばこの煙 100 0.8 94.2 3.4 0.6 0.3 6.3 66.2 24.6 2.7 0.6
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 61.8 24.9 3.5 4.2 5.3 6.3 18.2 9.5 4.6 0.4
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 63.5 24.6 2.3 5.2 3.4 6 21.6 6 2.5 1
不詳 100 35.7 64.3 - - - 7.1 50 7.1 - -

不詳 100 80.3 8.2 1.6 6 2.2 4.9 7.1 2.7 4.4 1.6
注：母の喫煙状況は母と同居している者、父の喫煙状況は父と同居している者を集計。

【正】
母の喫煙状況

自宅での喫煙の状況（複数回答）
同居家族
が見てい
るところで
は吸わな
いようにし
ている

同居家族
に煙を吸
わせない
ようにして
いる

気にして
いない

不詳

総数 29,793 24,186 3,165 424 1,077 619 1,174 2,743 704 802 322
ない 21,585 19,134 845 232 734 419 690 1,005 96 524 221
ある 7,772 4,707 2,279 184 323 189 466 1,702 598 259 90

父が吸ったたばこの煙 5,979 4,013 1,347 127 264 155 334 1,027 357 207 73
母が吸ったたばこの煙 2,097 20 1,970 72 16 3 144 1,351 537 54 16
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 578 357 150 17 26 25 38 104 58 21 3
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 1,083 692 266 28 58 28 69 218 69 29 11
不詳 31 10 16 3 2 - 3 14 4 1 -

不詳 436 345 41 8 20 11 18 36 10 19 11
男児 15,362 12,487 1,632 231 529 297 652 1,365 358 390 186

ない 11,192 9,899 481 125 360 197 379 525 52 253 130
ある 3,917 2,390 1,125 101 160 93 264 817 301 126 48

父が吸ったたばこの煙 3,060 2,056 687 72 124 81 197 509 177 101 40
母が吸ったたばこの煙 1,018 11 954 35 9 - 76 637 272 25 9
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 293 181 79 7 14 10 20 52 31 8 2
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 486 313 119 14 27 8 33 89 33 14 5
不詳 17 5 7 3 2 - 2 7 3 1 -

不詳 253 198 26 5 9 7 9 23 5 11 8
女児 14,431 11,699 1,533 193 548 322 522 1,378 346 412 136

ない 10,393 9,235 364 107 374 222 311 480 44 271 91
ある 3,855 2,317 1,154 83 163 96 202 885 297 133 42

父が吸ったたばこの煙 2,919 1,957 660 55 140 74 137 518 180 106 33
母が吸ったたばこの煙 1,079 9 1,016 37 7 3 68 714 265 29 7
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 285 176 71 10 12 15 18 52 27 13 1
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 597 379 147 14 31 20 36 129 36 15 6
不詳 14 5 9 - - - 1 7 1 - -

不詳 183 147 15 3 11 4 9 13 5 8 3
総数 100 81.2 10.6 1.4 3.6 2.1 3.9 9.2 2.4 2.7 1.1

ない 100 88.6 3.9 1.1 3.4 1.9 3.2 4.7 0.4 2.4 1
ある 100 60.6 29.3 2.4 4.2 2.4 6 21.9 7.7 3.3 1.2

父が吸ったたばこの煙 100 67.1 22.5 2.1 4.4 2.6 5.6 17.2 6 3.5 1.2
母が吸ったたばこの煙 100 1 93.9 3.4 0.8 0.1 6.9 64.4 25.6 2.6 0.8
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 61.8 26 2.9 4.5 4.3 6.6 18 10 3.6 0.5
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 63.9 24.6 2.6 5.4 2.6 6.4 20.1 6.4 2.7 1
不詳 100 32.3 51.6 9.7 6.5 - 9.7 45.2 12.9 3.2 -

不詳 100 79.1 9.4 1.8 4.6 2.5 4.1 8.3 2.3 4.4 2.5
男児 100 81.3 10.6 1.5 3.4 1.9 4.2 8.9 2.3 2.5 1.2

ない 100 88.4 4.3 1.1 3.2 1.8 3.4 4.7 0.5 2.3 1.2
ある 100 61 28.7 2.6 4.1 2.4 6.7 20.9 7.7 3.2 1.2

父が吸ったたばこの煙 100 67.2 22.5 2.4 4.1 2.6 6.4 16.6 5.8 3.3 1.3
母が吸ったたばこの煙 100 1.1 93.7 3.4 0.9 - 7.5 62.6 26.7 2.5 0.9
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 61.8 27 2.4 4.8 3.4 6.8 17.7 10.6 2.7 0.7
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 64.4 24.5 2.9 5.6 1.6 6.8 18.3 6.8 2.9 1
不詳 100 29.4 41.2 17.6 11.8 - 11.8 41.2 17.6 5.9 -

不詳 100 78.3 10.3 2 3.6 2.8 3.6 9.1 2 4.3 3.2
女児 100 81.1 10.6 1.3 3.8 2.2 3.6 9.5 2.4 2.9 0.9

ない 100 88.9 3.5 1 3.6 2.1 3 4.6 0.4 2.6 0.9
ある 100 60.1 29.9 2.2 4.2 2.5 5.2 23 7.7 3.5 1.1

父が吸ったたばこの煙 100 67 22.6 1.9 4.8 2.5 4.7 17.7 6.2 3.6 1.1
母が吸ったたばこの煙 100 0.8 94.2 3.4 0.6 0.3 6.3 66.2 24.6 2.7 0.6
その他の同居している家族が吸ったたばこの煙 100 61.8 24.9 3.5 4.2 5.3 6.3 18.2 9.5 4.6 0.4
同居していない家族や客が吸ったたばこの煙 100 63.5 24.6 2.3 5.2 3.4 6 21.6 6 2.5 1
不詳 100 35.7 64.3 - - - 7.1 50 7.1 - -

不詳 100 80.3 8.2 1.6 6 2.2 4.9 7.1 2.7 4.4 1.6
注：母の喫煙状況は母と同居している者、父の喫煙状況は父と同居している者を集計。
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第13回21世紀出生児縦断調査（平成13年出生児）（平成26年）統計表　正誤表

第81表　　子ども数・構成割合，性、子ども自身の悩みや不安（複数回答）、学校生活の満足－部活動の有無・部活動の満足別

【誤】 （実数）
部活を行っている 不詳

運動系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている 文化系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている

とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳

男児 15,663 14,320 12,978 8,123 4,302 425 92 36 1,406 697 570 95 32 12 1,053 290
悩みや不安がある 4,549 4,111 3,618 1,804 1,486 249 74 5 523 225 222 54 21 1 369 69

親の仲が悪いこと 242 204 177 93 67 11 6 - 27 8 12 3 4 - 31 7
自分と家族の仲が悪いこと 190 169 148 67 60 15 5 1 23 8 13 - 2 - 18 3
友達との関係に関すること 677 577 470 129 236 77 28 - 114 40 45 21 8 - 85 15
いじめに関すること 359 306 245 76 115 40 14 - 63 16 29 10 8 - 45 8
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 639 607 561 102 265 141 52 1 48 9 18 12 9 - 18 14
恋愛に関すること 294 272 234 122 90 17 5 - 39 22 13 3 1 - 18 4
性に関すること 64 54 38 12 22 3 1 - 17 6 6 3 2 - 7 3
学校や塾の成績に関すること 2,491 2,293 2,035 1,076 815 108 31 5 274 122 120 24 7 1 169 29
進路に関すること 1,479 1,317 1,146 599 456 67 21 3 179 76 74 23 5 1 137 25
親がなにかと干渉してくること 638 581 491 228 231 25 7 - 96 36 46 10 4 - 56 1
親の期待や要求が高すぎること 727 673 592 305 250 30 7 - 87 43 31 9 4 - 45 9
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 607 557 498 254 205 31 7 1 64 26 32 3 2 1 40 10
自分の容姿に関すること 472 425 352 152 152 37 11 - 74 27 32 11 4 - 39 8
健康（病気）に関すること 530 461 399 188 163 33 14 1 67 31 22 8 6 - 61 8
その他 188 159 136 70 50 10 6 - 25 7 11 6 1 - 27 2

　　（再掲）特に深い悩みや強い不安
親の仲が悪いこと 75 67 111 65 41 4 1 - 9 5 3 1 - - 8 -
自分と家族の仲が悪いこと 52 48 77 41 27 7 2 - 5 3 2 - - - 3 1
友達との関係に関すること 276 232 578 162 307 89 18 2 45 17 17 7 4 - 37 7
いじめに関すること 152 134 162 49 78 26 9 - 25 8 11 6 - - 16 2
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 272 259 696 111 319 202 64 - 18 7 4 5 2 - 5 8
恋愛に関すること 88 84 213 123 84 5 1 - 12 6 5 - 1 - 3 1
性に関すること 10 8 16 5 11 - - - 2 - 2 - - - - 2
学校や塾の成績に関すること 1,364 1,274 2,203 1,239 857 86 17 4 151 74 67 7 2 1 82 8
進路に関すること 535 479 741 437 270 26 7 1 59 31 21 5 2 - 44 12
親がなにかと干渉してくること 200 179 243 114 114 11 4 - 30 8 19 1 2 - 21 -
親の期待や要求が高すぎること 225 208 261 142 102 14 3 - 18 9 7 2 - - 15 2
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 136 130 238 136 87 11 3 1 11 7 4 - - - 6 -
自分の容姿に関すること 127 113 293 131 137 19 5 1 16 8 5 3 - - 11 3
健康（病気）に関すること 212 180 233 119 97 14 3 - 28 10 12 3 3 - 31 1
その他 149 128 192 106 69 15 2 - 19 4 9 5 1 - 20 1

悩みや不安は特にない 10,605 9,860 9,057 6,131 2,728 166 14 18 834 448 332 39 10 5 622 123
不詳 509 349 303 188 88 10 4 13 49 24 16 2 1 6 62 98

【正】 （実数）
総数 部活を行っている 不詳

運動系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている 文化系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている

とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳

男児 15,663 14,320 12,978 8,123 4,302 425 92 36 1,406 697 570 95 32 12 1,053 290
悩みや不安がある 4,549 4,111 3,618 1,804 1,486 249 74 5 523 225 222 54 21 1 369 69

親の仲が悪いこと 242 204 177 93 67 11 6 - 27 8 12 3 4 - 31 7
自分と家族の仲が悪いこと 190 169 148 67 60 15 5 1 23 8 13 - 2 - 18 3
友達との関係に関すること 677 577 470 129 236 77 28 - 114 40 45 21 8 - 85 15
いじめに関すること 359 306 245 76 115 40 14 - 63 16 29 10 8 - 45 8
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 639 607 561 102 265 141 52 1 48 9 18 12 9 - 18 14
恋愛に関すること 294 272 234 122 90 17 5 - 39 22 13 3 1 - 18 4
性に関すること 64 54 38 12 22 3 1 - 17 6 6 3 2 - 7 3
学校や塾の成績に関すること 2,491 2,293 2,035 1,076 815 108 31 5 274 122 120 24 7 1 169 29
進路に関すること 1,479 1,317 1,146 599 456 67 21 3 179 76 74 23 5 1 137 25
親がなにかと干渉してくること 638 581 491 228 231 25 7 - 96 36 46 10 4 - 56 1
親の期待や要求が高すぎること 727 673 592 305 250 30 7 - 87 43 31 9 4 - 45 9
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 607 557 498 254 205 31 7 1 64 26 32 3 2 1 40 10
自分の容姿に関すること 472 425 352 152 152 37 11 - 74 27 32 11 4 - 39 8
健康（病気）に関すること 530 461 399 188 163 33 14 1 67 31 22 8 6 - 61 8
その他 188 159 136 70 50 10 6 - 25 7 11 6 1 - 27 2

　　（再掲）特に深い悩みや強い不安
親の仲が悪いこと 75 67 58 41 16 1 - - 9 5 3 1 - - 8 -
自分と家族の仲が悪いこと 52 48 44 25 14 4 1 - 5 3 2 - - - 3 1
友達との関係に関すること 276 232 193 58 100 28 7 - 45 17 17 7 4 - 37 7
いじめに関すること 152 134 109 34 50 17 8 - 25 8 11 6 - - 16 2
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 272 259 242 45 104 65 28 - 18 7 4 5 2 - 5 8
恋愛に関すること 88 84 72 45 26 1 - - 12 6 5 - 1 - 3 1
性に関すること 10 8 6 2 4 - - - 2 - 2 - - - - 2
学校や塾の成績に関すること 1,364 1,274 1,134 658 428 39 7 2 151 74 67 7 2 1 82 8
進路に関すること 535 479 421 256 140 17 7 1 59 31 21 5 2 - 44 12
親がなにかと干渉してくること 200 179 149 71 70 8 - - 30 8 19 1 2 - 21 -
親の期待や要求が高すぎること 225 208 192 106 75 8 3 - 18 9 7 2 - - 15 2
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 136 130 120 69 44 6 1 - 11 7 4 - - - 6 -
自分の容姿に関すること 127 113 97 52 39 5 1 - 16 8 5 3 - - 11 3
健康（病気）に関すること 212 180 153 81 63 7 2 - 28 10 12 3 3 - 31 1
その他 149 128 109 57 42 8 2 - 19 4 9 5 1 - 20 1

悩みや不安は特にない 10,605 9,860 9,057 6,131 2,728 166 14 18 834 448 332 39 10 5 622 123
不詳 509 349 303 188 88 10 4 13 49 24 16 2 1 6 62 98

性、子ども自身の悩みや不安（複数回答） 総数
部活は
行ってい
ない

性、子ども自身の悩みや不安（複数回答）
部活は
行ってい
ない



第81表　　子ども数・構成割合，性、子ども自身の悩みや不安（複数回答）、学校生活の満足－部活動の有無・部活動の満足別

【誤】 （構成割合）
部活を行っている 不詳

運動系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている 文化系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている

とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳

男児 100.0 91.4 82.9 51.9 27.5 2.7 0.6 0.2 9.0 4.4 3.6 0.6 0.2 0.1 6.7 1.9
悩みや不安がある 100.0 90.4 79.5 39.7 32.7 5.5 1.6 0.1 11.5 4.9 4.9 1.2 0.5 0.0 8.1 1.5

親の仲が悪いこと 100.0 84.3 73.1 38.4 27.7 4.5 2.5 - 11.2 3.3 5.0 1.2 1.7 - 12.8 2.9
自分と家族の仲が悪いこと 100.0 88.9 77.9 35.3 31.6 7.9 2.6 0.5 12.1 4.2 6.8 - 1.1 - 9.5 1.6
友達との関係に関すること 100.0 85.2 69.4 19.1 34.9 11.4 4.1 - 16.8 5.9 6.6 3.1 1.2 - 12.6 2.2
いじめに関すること 100.0 85.2 68.2 21.2 32.0 11.1 3.9 - 17.5 4.5 8.1 2.8 2.2 - 12.5 2.2
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 100.0 95.0 87.8 16.0 41.5 22.1 8.1 0.2 7.5 1.4 2.8 1.9 1.4 - 2.8 2.2
恋愛に関すること 100.0 92.5 79.6 41.5 30.6 5.8 1.7 - 13.3 7.5 4.4 1.0 0.3 - 6.1 1.4
性に関すること 100.0 84.4 59.4 18.8 34.4 4.7 1.6 - 26.6 9.4 9.4 4.7 3.1 - 10.9 4.7
学校や塾の成績に関すること 100.0 92.1 81.7 43.2 32.7 4.3 1.2 0.2 11.0 4.9 4.8 1.0 0.3 0.0 6.8 1.2
進路に関すること 100.0 89.0 77.5 40.5 30.8 4.5 1.4 0.2 12.1 5.1 5.0 1.6 0.3 0.1 9.3 1.7
親がなにかと干渉してくること 100.0 91.1 77.0 35.7 36.2 3.9 1.1 - 15.0 5.6 7.2 1.6 0.6 - 8.8 0.2
親の期待や要求が高すぎること 100.0 92.6 81.4 42.0 34.4 4.1 1.0 - 12.0 5.9 4.3 1.2 0.6 - 6.2 1.2
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 100.0 91.8 82.0 41.8 33.8 5.1 1.2 0.2 10.5 4.3 5.3 0.5 0.3 0.2 6.6 1.6
自分の容姿に関すること 100.0 90.0 74.6 32.2 32.2 7.8 2.3 - 15.7 5.7 6.8 2.3 0.8 - 8.3 1.7
健康（病気）に関すること 100.0 87.0 75.3 35.5 30.8 6.2 2.6 0.2 12.6 5.8 4.2 1.5 1.1 - 11.5 1.5
その他 100.0 84.6 72.3 37.2 26.6 5.3 3.2 - 13.3 3.7 5.9 3.2 0.5 - 14.4 1.1

　　（再掲）特に深い悩みや強い不安
親の仲が悪いこと 100.0 89.3 148.0 86.7 54.7 5.3 1.3 - 12.0 6.7 4.0 1.3 - - 10.7 -
自分と家族の仲が悪いこと 100.0 92.3 148.1 78.8 51.9 13.5 3.8 - 9.6 5.8 3.8 - - - 5.8 1.9
友達との関係に関すること 100.0 84.1 209.4 58.7 111.2 32.2 6.5 0.7 16.3 6.2 6.2 2.5 1.4 - 13.4 2.5
いじめに関すること 100.0 88.2 106.6 32.2 51.3 17.1 5.9 - 16.4 5.3 7.2 3.9 - - 10.5 1.3
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 100.0 95.2 255.9 40.8 117.3 74.3 23.5 - 6.6 2.6 1.5 1.8 0.7 - 1.8 2.9
恋愛に関すること 100.0 95.5 242.0 139.8 95.5 5.7 1.1 - 13.6 6.8 5.7 - 1.1 - 3.4 1.1
性に関すること 100.0 80.0 160.0 50.0 110.0 - - - 20.0 - 20.0 - - - - 20.0
学校や塾の成績に関すること 100.0 93.4 161.5 90.8 62.8 6.3 1.2 0.3 11.1 5.4 4.9 0.5 0.1 0.1 6.0 0.6
進路に関すること 100.0 89.5 138.5 81.7 50.5 4.9 1.3 0.2 11.0 5.8 3.9 0.9 0.4 - 8.2 2.2
親がなにかと干渉してくること 100.0 89.5 121.5 57.0 57.0 5.5 2.0 - 15.0 4.0 9.5 0.5 1.0 - 10.5 -
親の期待や要求が高すぎること 100.0 92.4 116.0 63.1 45.3 6.2 1.3 - 8.0 4.0 3.1 0.9 - - 6.7 0.9
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 100.0 95.6 175.0 100.0 64.0 8.1 2.2 0.7 8.1 5.1 2.9 - - - 4.4 -
自分の容姿に関すること 100.0 89.0 230.7 103.1 107.9 15.0 3.9 0.8 12.6 6.3 3.9 2.4 - - 8.7 2.4
健康（病気）に関すること 100.0 84.9 109.9 56.1 45.8 6.6 1.4 - 13.2 4.7 5.7 1.4 1.4 - 14.6 0.5
その他 100.0 85.9 128.9 71.1 46.3 10.1 1.3 - 12.8 2.7 6.0 3.4 0.7 - 13.4 0.7

悩みや不安は特にない 100.0 93.0 85.4 57.8 25.7 1.6 0.1 0.2 7.9 4.2 3.1 0.4 0.1 0.0 5.9 1.2
不詳 100.0 68.6 59.5 36.9 17.3 2.0 0.8 2.6 9.6 4.7 3.1 0.4 0.2 1.2 12.2 19.3

【正】 （構成割合）
総数 部活を行っている 不詳

運動系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている 文化系 部活動の仲間や友人との関係はうまくいっている

とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳 とてもそう思う まあそう思う
あまりそう思わな
い

まったくそう思わ
ない

不詳

男児 100.0 91.4 82.9 51.9 27.5 2.7 0.6 0.2 9.0 4.4 3.6 0.6 0.2 0.1 6.7 1.9
悩みや不安がある 100.0 90.4 79.5 39.7 32.7 5.5 1.6 0.1 11.5 4.9 4.9 1.2 0.5 0.0 8.1 1.5

親の仲が悪いこと 100.0 84.3 73.1 38.4 27.7 4.5 2.5 - 11.2 3.3 5.0 1.2 1.7 - 12.8 2.9
自分と家族の仲が悪いこと 100.0 88.9 77.9 35.3 31.6 7.9 2.6 0.5 12.1 4.2 6.8 - 1.1 - 9.5 1.6
友達との関係に関すること 100.0 85.2 69.4 19.1 34.9 11.4 4.1 - 16.8 5.9 6.6 3.1 1.2 - 12.6 2.2
いじめに関すること 100.0 85.2 68.2 21.2 32.0 11.1 3.9 - 17.5 4.5 8.1 2.8 2.2 - 12.5 2.2
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 100.0 95.0 87.8 16.0 41.5 22.1 8.1 0.2 7.5 1.4 2.8 1.9 1.4 - 2.8 2.2
恋愛に関すること 100.0 92.5 79.6 41.5 30.6 5.8 1.7 - 13.3 7.5 4.4 1.0 0.3 - 6.1 1.4
性に関すること 100.0 84.4 59.4 18.8 34.4 4.7 1.6 - 26.6 9.4 9.4 4.7 3.1 - 10.9 4.7
学校や塾の成績に関すること 100.0 92.1 81.7 43.2 32.7 4.3 1.2 0.2 11.0 4.9 4.8 1.0 0.3 0.0 6.8 1.2
進路に関すること 100.0 89.0 77.5 40.5 30.8 4.5 1.4 0.2 12.1 5.1 5.0 1.6 0.3 0.1 9.3 1.7
親がなにかと干渉してくること 100.0 91.1 77.0 35.7 36.2 3.9 1.1 - 15.0 5.6 7.2 1.6 0.6 - 8.8 0.2
親の期待や要求が高すぎること 100.0 92.6 81.4 42.0 34.4 4.1 1.0 - 12.0 5.9 4.3 1.2 0.6 - 6.2 1.2
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 100.0 91.8 82.0 41.8 33.8 5.1 1.2 0.2 10.5 4.3 5.3 0.5 0.3 0.2 6.6 1.6
自分の容姿に関すること 100.0 90.0 74.6 32.2 32.2 7.8 2.3 - 15.7 5.7 6.8 2.3 0.8 - 8.3 1.7
健康（病気）に関すること 100.0 87.0 75.3 35.5 30.8 6.2 2.6 0.2 12.6 5.8 4.2 1.5 1.1 - 11.5 1.5
その他 100.0 84.6 72.3 37.2 26.6 5.3 3.2 - 13.3 3.7 5.9 3.2 0.5 - 14.4 1.1

　　（再掲）特に深い悩みや強い不安
親の仲が悪いこと 100.0 89.3 77.3 54.7 21.3 1.3 - - 12.0 6.7 4.0 1.3 - - 10.7 -
自分と家族の仲が悪いこと 100.0 92.3 84.6 48.1 26.9 7.7 1.9 - 9.6 5.8 3.8 - - - 5.8 1.9
友達との関係に関すること 100.0 84.1 69.9 21.0 36.2 10.1 2.5 - 16.3 6.2 6.2 2.5 1.4 - 13.4 2.5
いじめに関すること 100.0 88.2 71.7 22.4 32.9 11.2 5.3 - 16.4 5.3 7.2 3.9 - - 10.5 1.3
部活動（クラブ活動を含む）でのトラブルに関すること 100.0 95.2 89.0 16.5 38.2 23.9 10.3 - 6.6 2.6 1.5 1.8 0.7 - 1.8 2.9
恋愛に関すること 100.0 95.5 81.8 51.1 29.5 1.1 - - 13.6 6.8 5.7 - 1.1 - 3.4 1.1
性に関すること 100.0 80.0 60.0 20.0 40.0 - - - 20.0 - 20.0 - - - - 20.0
学校や塾の成績に関すること 100.0 93.4 83.1 48.2 31.4 2.9 0.5 0.1 11.1 5.4 4.9 0.5 0.1 0.1 6.0 0.6
進路に関すること 100.0 89.5 78.7 47.9 26.2 3.2 1.3 0.2 11.0 5.8 3.9 0.9 0.4 - 8.2 2.2
親がなにかと干渉してくること 100.0 89.5 74.5 35.5 35.0 4.0 - - 15.0 4.0 9.5 0.5 1.0 - 10.5 -
親の期待や要求が高すぎること 100.0 92.4 85.3 47.1 33.3 3.6 1.3 - 8.0 4.0 3.1 0.9 - - 6.7 0.9
何かにつけて兄弟姉妹と比べられること 100.0 95.6 88.2 50.7 32.4 4.4 0.7 - 8.1 5.1 2.9 - - - 4.4 -
自分の容姿に関すること 100.0 89.0 76.4 40.9 30.7 3.9 0.8 - 12.6 6.3 3.9 2.4 - - 8.7 2.4
健康（病気）に関すること 100.0 84.9 72.2 38.2 29.7 3.3 0.9 - 13.2 4.7 5.7 1.4 1.4 - 14.6 0.5
その他 100.0 85.9 73.2 38.3 28.2 5.4 1.3 - 12.8 2.7 6.0 3.4 0.7 - 13.4 0.7

悩みや不安は特にない 100.0 93.0 85.4 57.8 25.7 1.6 0.1 0.2 7.9 4.2 3.1 0.4 0.1 0.0 5.9 1.2
不詳 100.0 68.6 59.5 36.9 17.3 2.0 0.8 2.6 9.6 4.7 3.1 0.4 0.2 1.2 12.2 19.3

性、子ども自身の悩みや不安（複数回答）
部活は
行ってい
ない

性、子ども自身の悩みや不安（複数回答） 総数
部活は
行ってい
ない
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